Diagnosticējošais darbs matemātikā 10. klasei

Klase______                                         Vārds,uzvārds__________________________________

Atrisiniet uzdevumus!

	Nr.p.k.
	Uzdevums
	Atbilde

	1.
	Aprēķināt: 
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	2.
	Noteikt daļu, ja tās skaitītājs ir 23, bet saucējs par 9 mazāks
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	37%  no  78 
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	4.
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	5.
	Atbrīvoties no iracionalitātes saucējā 
[image: image3.wmf]=

5

7

11



	

	6.
	Noapaļot līdz simtdaļām 12,4984


	

	7.
	Izteiksmes   4x – 3   kvadrāts ir 


	

	8.
	Sadalīt reizinātājos 
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	9.
	Aprēķināt 
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	10.
	Saīsināt 
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	11.
	Noteikt mazāko veselo atrisinājumu 
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	12.
	Atrisināt nevienādību 
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	13.
	Noteikt funkcijas 
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	14.
	Kurš skaitlis lielāks 
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	15.
	Atrisināt vienādojumu 
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	16.
	Noteikt ģeometriskās progresijas  
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	17.
	Aprēķināt funkcijas 
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 vērtību, ja argumenta vērtība ir 

-2.


	

	18.
	Taisnstūra perimetrs ir 18 cm, laukums ir 20 cm2. Aprēķināt malu

 garumus.


	Malu garumi ir 4 un 5cm. 

	19.
	Dots ΔABC, AB = 6 cm; 
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	20.
	Aprēķināt vienādsānu trijstūra leņķus, ja pamata pieleņķu summa ir 

1200.


	Trijstūra leņķu lielumi visi ir vienādi - 60grādi. 

	21.
	Aprēķināt riņķa līnijas garumu, kura apvilkta ap kvadrātu, ja kvadrāta 

perimetrs ir 24 cm.


	

	22.  
	Izteikt pakāpes veidā 
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	23.
	Dots ΔMNK, 
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	24.
	Ivara ieguldīta summa bankā gada laikā palielinājās par 7%.   Cik 

naudas bankā, ja noguldīja EUR 100?


	

	25.
	Atrisināt vienādojumu 
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Kopā:___________p.

                                                                           Vērtējums: ___________

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Procenti
	1-9%
	10-19%
	20-32%
	33-44%
	45-58%
	59-70%
	71-82%
	83-92%
	93-97%
	98-100%

	Vērtējums
	neieskaitīts
	ieskaitīts


Vērtēšanas tabula:

_1599669350.unknown

_1599669354.unknown

_1599669356.unknown

_1599669357.unknown

_1599669355.unknown

_1599669352.unknown

_1599669353.unknown

_1599669351.unknown

_1599669346.unknown

_1599669348.unknown

_1599669349.unknown

_1599669347.unknown

_1599669342.unknown

_1599669344.unknown

_1599669345.unknown

_1599669343.unknown

_1599669340.unknown

_1599669341.unknown

_1599669339.unknown

_1599669338.unknown

